

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Трифон Петков Владов**, прокурор в РП – Бяла, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Бяла.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура – Русе, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Трифон Петков Владов е завършил висшето си юридическо образование в РУ „А.Кънчев” - Русе през 1998 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 2010/11.02.1999 г. на МП. Има 31 години общ трудов стаж, от който 17 години юридически стаж в органите на съдебната власт като следовател и прокурор. С решение на ВСС по протокол № 34/23.09.2010 г. е повишен в ранг „прокурор в АП”.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура – Русе

Прокурор Трифон Владов е прокурор от 07.2006 г., с дългогодишен прокурорски стаж, преминал през всяко едно стъпало на прокурорската йерархия на районно ниво. Бил е както редови прокурор, така и е изпълнявал административни функции в РП – Бяла - като заместник-районен прокурор, а един мандат е бил и районен прокурор на РП - Бяла. През всеки един момент от кариерата си прокурор Владов е полагал усилия да бъде отговорен, принципен, честен и почтен, което е изградило положителното отношение към него като магистрат, колега и човек. Авторитетът, с който той се ползва като професионалист сред колегите магистрати и администрацията, е безспорен.

Прокурор Трифон Владов се стреми да спазва стриктно принципите за независимост, като при изпълнението на служебните си задължения се ръководи единствено от вътрешното си убеждение и закона, не се поддава на натиск, заплахи, стимули, преки или косвени влияния от представители на която и да е друга власт.

Трифон Владов е безпристрастен магистрат, който винаги се стреми да установи истината за фактите единствено на основата на обективен анализ на

доказателствата по делата и правилното и законосъобразно приложение на закона, създава условия за равнопоставеност между страните и техните процесуални представители и уважава тяхното достойнство без значение на процесуалното им качество, раса, произход, етническа принадлежност, пол и религия.

При вземането на решения и постановяване на своите актове и становища прокурор Владов винаги се е ръководил единствено и само от закона и принципа на справедливостта.

Трифон Владов е вежлив и толерантен човек, склонен да изслуша и обсъди всяко чуждо мнение, изразява уважение към своите колеги, представители на други органи и страни в процеса, както и към гражданите.

Прокурор Владов е магистрат, който не приема материални и нематериални облаги. В Комисията по професионална етика при ОП - Русе не са постъпвали сигнали срещу магистрат Владов, които да дават основания за съмнения в неговата честност и почтеност. Той винаги е съобразявал поведението си на магистрат и човек с общоприетите норми на благоприличието и никога не се е възползвал пряко или косвено от служебното си положение в обществените си и социални контакти.

Господин Трифон Владов познава и прилага добре при постановяването на своите актове нормативната уредба на Република България и правото на Европейския съюз. Горното е видно от качеството на неговата професионална дейност и изключително ниския процент на отменени негови актове от горестоящи прокуратури и липсата на оправдателни присъди.

Прокурор Трифон Владов е дискретен и отговорен и опазва както служебната, така и следствената тайна при и по повод изпълнение на служебните си задължения.

През целия му стаж на магистрат няма образувани и водени срещу него дисциплинарни производства. Прокурор Владов не е наказван.

Прокурор Владов има общо над 17 г. магистратски трудов стаж, като всичкият е преминал в съдебната система и в частност в прокуратурата на Република България - общо 10 години. Преминал е през всичките стъпала на прокурорската йерархия на районно ниво, бил е заместник на административния ръководител - заместник - районен прокурор, а след това е бил един мандат и административен ръководител на Районна прокуратура - Бяла. През тези години той е изградил много добри взаимоотношения с колегите си от различните институции на съдебната власт и служителите в тях, създал си е авторитет сред тях и е заслужил уважението им. При последната периодична атестация на прокурор Владов е бил оценен с "много добра" оценка - 145 точки, резултат доказващ изключително изпълнение на служебните задължения от негова страна, резултат, който го прави подходящ за заемането на длъжността на административен ръководител-районен прокурор на РП - Бяла.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници
В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП срещу Трифон Петков Владов не са постъпвали сигнали.

В Инспектората към ВСС срещу Трифон Петков Владов е постъпил един сигнал с вх. рег. № Ж-01-00423/08.04.2010 г. В становище изх.рег. № 988/19.04.2010г. не са констатирани нарушения.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Трифон Петков Владов.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Трифон Петков Владов Стоянов.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Трифон Петков Владов декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Трифон Петков Владов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Трифон Петков Владов**, прокурор в РП – Бяла, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Бяла.